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COMPITO ELETTROTECNICA 12-02-2020

COGNOME NOME MATRICOLA CORSO DI LAUREA

Il sistema in figura si trova a regime. Determinare la potenza erogata e quella generata dal
generatore reale di corrente Ig-R e ’energia immagazzinata in L.

E1=8V, E;=2V, E3=3V, [;=1A, R=20Q, R1=2 Q, R;=2Q, R3=3Q, R4=3Q, Rs=6Q, R¢=2Q, R;=10Q,
C=20mF, L=100mH, a=2Q.

4 & 22

Rz

Dato il circuito in figura, determinare la potenza attiva sulle resistenze R3 e R4 e I’andamento
temporale della ir(t).

e, (t) = 10v/2sin(wt) V, ey(t) = 4V2sin(wt +w/2) V, Ri=3Q, R:=3Q, R3=100, R4=10Q,
L1=500mH, L,=200mH, Lz=100mH, k1,=0.8, C=200mF, w=100rad/s.
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